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Subvenciones para  Construir Comunidades Saludables (2ª solicitud)
El Programa Subvenciones para Cuadras proporcionará hasta $500 en materiales/suministros a grupos de residentes o jóvenes del sur de Kern para realizar proyectos que mejorarán nuestra comunidad.
¿Qué es Construyendo Comunidades Saludables – Sur de Kern?
Construyendo Comunidades Saludables – Sur de Kern es un esfuerzo para cambiar de manera positiva la salud de nuestras comunidades a través de una visión, metas y plan de acción compartidos. Los residentes, jóvenes, empresas y organizaciones en Arvin, Lamont, Weedpatch y las áreas no incorporadas del Greenfield están trabajando en equipo para hacer que nuestras comunidades sean más saludables, y para crear un futuro mejor para nuestros hijos.
¿Quién puede solicitar Subvenciones para Construir Comunidades Saludables? 
Las solicitudes pueden ser presentadas por cualquier grupo de vecinos, jóvenes o compañeros de trabajo (“socios”) de la comunidad, tales como grupos de padres, grupos de vecinos, grupos de jóvenes o grupos de estudiantes, u otros. Los grupos deben ser de las comunidades de Arvin, Lamont, Weedpatch, o las áreas no incorporadas de Greenfield. Se dará prioridad a los solicitantes de la Comunidad Weedpatch o Arvin.
¿Cómo se pueden usar los fondos?
Los fondos se pueden usar para cualquier proyecto que beneficiaría a las comunidades de Arvin, Lamont, Weedpatch y las áreas no incorporadas de Greenfield. Los fondos sólo se pueden usar para materiales o suministros y no para pagar servicios o el tiempo necesario para terminar los proyectos. Los proyectos se deben terminar a más tardar el 31 de octubre de 2014.
¿Qué factores se utilizarán para decidir qué proyectos se financian?
Los proyectos se calificarán de acuerdo a si muestran que estos (los proyectos):
· Abordan una necesidad importante en las comunidades del sur de Kern;
· Responden a la necesidad mediante el realizar mejoras reales y duraderas en nuestras comunidades; 
· Son dirigidas por residentes o jóvenes del sur de Kern;
· Reúnen a distintas personas y grupos, sobre todos a nuevos grupos o residentes;
· Utilizan los $500 dólares disponibles para gastos de proyecto razonables;
· Aportan recursos adicionales mas allá de la subvención de $500, tales como fondos adicionales o tiempo voluntario; 
· Ayudarán a hacer a nuestras comunidades lugares más saludables para vivir, trabajar, y jugar; 
· Son innovadores o únicos;
· Apoyan las prioridades de CCS-SK (Educación, Medio Ambiente, Salud, Recreación, y Desarrollo Económico).
¿Cómo puedo solicitar una subvención (fondos)? 
· Llene y presente la solicitud adjunta. Si necesita ayuda para llenar la solicitud, el personal está disponible para ayudar, comuníquese con Angélica Muñoz al 661-845-2724 para obtener ayuda.
· También se realizaran talleres para ayudarle a llenar la solicitud. Para saber cuándo se realizará un taller cerca de usted, visite nuestro sitio web, www.healthysouthkern.org o llame al número  845-2724.
· Presente la solicitud en la dirección 7839 Burgundy Avenue en Lamont, a más tardar, a las 2:00pm del lunes, 5 de mayo. No se aceptarán solicitudes después  de esta fecha y hora.
· Esperamos financiar a aproximadamente 20 proyectos. Los grupos serán notificados a finales de mayo si su solicitud será considerada para financiación.  19 proyectos ya han sido financiados.
[bookmark: _GoBack]Para más detalles sobre la subvención o el proceso de solicitud, o para cualquier otra pregunta, por favor comuníquese  con Angélica Muñoz, Coordinadora del Eje de CCS-SK en el Centro del Recursos de la Familia de  Lamont/Weedpatch, 661-845-2724, 7839 Burgundy Avenue, Lamont.
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